



**UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA  
AFRO-BRASILEIRA  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA**

ERRATA A APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS DOS CANDIDATOS A  
COORDENAÇÃO DO CURSO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA E MATEMÁTICA  
PARA O BIÊNIO 2015-2017 REFERENTE AO EDITAL Nº 01/2015.

a) onde se lê:

Coordenador do Instituto de Ciência Exatas e da Natureza .

Leia-se:

Coordenador do Curso de Ciências da Natureza e Matemática.

As demais disposições da apresentação das propostas dos candidatos a coordenação do curso de Ciências da Natureza e Matemática permanecem inalteradas.

Acarape, 16 de novembro de 2015.

Eveline de Abreu Menezes

Presidente da Comissão Eleitoral